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НАСІННИЦТВО

ВИРОБНИЦТВО ЦУКРУ  
        В УКРАЇНІ ЗРОСТАЄ

У 2017 році погодні умови під час вегетації цукро-
вих буряків не сприяли збільшенню їх урожайності, про-
те 46 українських цукрових заводів наварили 2,14 млн. 
т цукру, що на 6,5% більше порівняно з минулорічним 
показником. Зростання виробництва пов’язано зі збіль-
шенням посівних площ під цукровими буряками, за-
пуском додаткових виробничих потужностей (ще 4-х 
цукрових заводів)та підвищенням врожайності цукро-
вих буряків. Окрім того, виробництво цукру І-ої кате-
горії в цьому році досягнуло рекордних 50% в загальній 
структурі, що свідчить про те, що виробники активно 
модернізують виробництво та інвестують в розвиток 
сектору. Лідером у сфері вирощування сировини з мак-
симальною урожайністю та цукристістю залишилась 
Вінницька обл. — 445,6 тис. т цукру. Другу позицію за-
йняла Хмельницька обл. — 290,2 тис. т. Замикає трійку 
найбільших виробників Тернопільська обл. — 283,5 тис. 
т цукру. До речі, схоже, що Вінниччина має намір утри-
мати лідерство на бурякоцукровій «ниві» й цьогорік — 
у 2018 р. посівні площі під цукровими буряками в області, 
за словами директора Департаменту агропромислово-
го розвитку та природних ресурсів ОДА Миколи Ткачу-
ка, планується значно збільшити — майже до 70 тис.га.

У житті галузі відбулася ше одна важлива подія: 
в рамках виконання Угоди про асоціацію між Украї-
ною та Європейським Союзом і реалізації Плану захо-
дів з імплементації Угоди про асоціацію між Україною, 
з одного боку, та Європейським Союзом, Європейським 
Співтовариством з атомної енергії та їх державами-чле-

нами,   з   іншого 
боку, на 2017–2019 
рр., Мінагрополітики ввело положення директиви Ради 
ЄС № 2001/111/ЄС від 20 грудня 2001 року про певні види 
цукру, призначені для харчового споживання, — йдеть-
ся в повідомленні прес-служби міністерства.

Проект документа, як уточнюють у відомстві, про-
ходив тривале обговорення з профільними та галузеви-
ми асоціаціями, науковцями, виробниками, експерта-
ми. Відповідний наказ Мінагрополітики від 02.11.2017 
№ 592 зареєстрований в Мін’юсті 27 листопада 2017 р. 
під № 1434/31302. Даний наказ містить термінологію 
і вимоги до деяких видів цукрів (зокрема, екстра біло-
го, білого, напівбілого цукру), призначених для спожи-
вання людиною.

«Вимоги до виробництва цукру, крім того, адапто-
вані до європейських, відповідають положенням Кодек-
су Аліментаріус (міжнародні харчові стандарти ФАО/
ВООЗ). Це важливо, враховуючи розширення експор-
ту цукру: в минулому маркетинговому році було екс-
портовано 769 тис. тонн, а з початку поточного сезо-
ну (вересень-листопад) — 126,2 тис. тонн», — зазначила 
заступник міністра аграрної політики і продовольства 
України Олена Ковальова. При цьому питання вироб-
ництва і реалізації на внутрішньому ринку інших цукрів, 
в тому числі коричневого, регулюються на рівні техніч-
ної документації суб’єктів господарювання та встанов-
лених вимог до безпеки харчових продуктів.

У Мінагрополітики уточнюють, що наказ передбачає 
перехідний період, і набирає чинності з 1 вересня 2022 р.

За матеріалами прес-служби Мінагрополітики.

АГРОІНФОРМАЦІЯ

31 січня ц. р. Україна аграрна от-
римала гарну звістку — дозвіл пов-
ноправно брати участь у міжнарод-
ній торгівлі ще одним видом насіння, 
а саме цукрових та кормових буряків. 
Таке рішення було оголошено на що-
річному засіданні країн-членів учасни-
ків Організації економічного співробіт-
ництва та розвитку (ОЕСР) у Парижі 
(Франція), передає прес-служба Мі-
нагрополітики.

Нагадаємо: до цього дня Україна 
була учасником чотирьох Насіннє-
вих схем, які є офіційно визнаним ін-
струментом для сертифікації та спро-
щення міжнародної торгівлі насінням. 
Зокрема, це такі схеми, як зернові, ку-

курудза, сорго та прядивні культури 
(хрестоцвіті та інші олійні).

Згідно рішення Ради ОЕСР від 
16 листопада 2009 року й приєднан-
ня до Насіннєвих схем OECР по зер-
нових, кукурудзі та сорго Україна має 
можливість брати участь у світовій 
торгівлі насінням, використовуючи 
етикетки ОЕСР. З часу приєднання 
до Насіннєвих схем понад 400 сортів 
і гібридів української селекції внесе-
ні до Каталогу сортів ОЕСР.19 груд-
ня 2014 року (Рішення № С(2014)154) 
Україна розширила участь у Схемах 
сортової сертифікації насіння ОЕСР, 
призначеного для міжнародної торгів-
лі, зокрема Схемі по насінню хресто-

цвітих та інших олійних або прядив-
них культур.

Нині до переліку схем додано бу-
ряк кормовий та цукровий. Насіння, 
вироблене та оброблене у відповід-
ності зі Схемами, супроводжується 
етикетками і сертифікатами ОЕСР. Рі-
шення про розширення участі Укра-
їни в Насіннєвих схемах ОЕСР від-
криє шлях насінню цукрових буряків 
на світовий ринок, дозволить підви-
щити сортову чистоту українського 
насіннєвого матеріалу, забезпечить 
зростання урожайності основних сіль-
ськогосподарських рослин.

Інф. журналу «Цукрові буряки».
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